



Народное слово

2021—Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

24 февраля 2021 года, № 40 (7789)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ЗАКОН Республики Узбекистан **Об утверждении Градостроительного кодекса Республики Узбекистан**

Принят Законодательной палатой 26 апреля 2020 года
Одобрен Сенатом 6 января 2021 года

Статья 1. Утвердить Градостроительный кодекс Республики Узбекистан.

Статья 2. Признать утратившими силу:

1) Закон Республики Узбекистан № 353-II от 4 апреля 2002 года «**Об утверждении Градостроительного кодекса Республики Узбекистан**» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2002 г., № 4-5, ст. 63);

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О мерах по созданию благоприятных условий для дальнейшего развития ювелирной промышленности

В целях эффективного использования мощностей по производству ювелирных изделий из драгоценных металлов и драгоценных камней, совершенствования разрешительных процедур и устранения бюрократических барьеров в данной сфере, а также укрепления на этой основе кадрового потенциала за счет создания новых рабочих мест и подготовки молодых специалистов:

1. Одобрить предложения Министерства экономического развития и сокращения бедности, Центрального банка и Ассоциации «Узбекзаргарсаноти» о **внедрении в срок до 1 марта 2023 года порядка реализации драгоценных металлов производителям ювелирных изделий на основе прямого договора или с условием отсрочки платежа**.

Установить, что:

в рамках Государственного заказа на производство драгоценных металлов АО «Навоийский горно-металлургический комбинат» и АО «Алмалыкский горно-металлургический комбинат» реализуют драгоценные металлы производителям ювелирных изделий в виде сырья без права перепродажи на основании прямого договора или через товарно-сырьевую биржу с осуществлением 15-процентной предоплаты от стоимости и с условием отсрочки платежа на 180 дней;

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О мерах по эффективной организации цифровизации в сфере здравоохранения

В целях цифровизации сферы здравоохранения и внедрения единого комплекса информационных систем, сокращения излишних процедур в процессе управления, повышения качества оказания услуг населению, обеспечения эффективности работы медицинских работников, а также полноценной реализации программ цифровой трансформации, принятых в данном направлении:

1. Одобрить предложение Министерства здравоохранения о создании при учредителе Министерства здравоохранения **общества с ограниченной ответственностью «IT-Med»** (далее — ООО «IT-Med») на базе государственного унитарного предприятия «Центр развития информационно-коммуникационных технологий».

Определить, что ООО «IT-Med» является правопреемником по правам, обязательствам и договорам, в том числе международным договорам, ГУП «Центр развития информационно-коммуникационных технологий».

2. Возложить на ООО «IT-Med» следующие дополнительные задачи по:

оптимизации, рационализации, стандартизации и автоматизации процессов в системе здравоохранения и организаций;

разработке технико-экономических параметров, концепций, а также другой проектной и предпроектной документации проектов, реализуемых в сфере здравоохранения, для развития информационных систем и финансируемых за счет средств международных финансовых организаций;

внедрению политики и стандартов информационных технологий и коммуникаций в сфере медицины и фармацевтики;

внедрению и сопровождению единого комплекса информационных систем «Электронное здравоохранение», а также обеспечению их интеграции с информационными системами других государственных органов; развитию бизнес-процессов и ИТ-реинжиниринга в системе здравоохранения и внедрению в практику международного опыта в данном направлении;

Температура под контролем



Видео
от нашего
медиацентра



НС ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Время упущено, сроки вышли

На расширенном заседании Комитета Сената по вопросам международных отношений, внешнеэкономических связей, иностранных инвестиций и туризма заслушан отчет Министерства инвестиций и внешней торговли об исполнении торгово-экономической и инвестиционной части «дорожных карт», составленных по итогам визитов на высшем уровне в Турецкую Республику и Японию.

В мероприятии приняли участие руководители ряда профильных министерств и ведомств, государственных компаний, общественных объединений, главы дипломатических миссий Узбекистана в Турции и Японии, представители местной власти.

Отмечено, что совместно с Турцией планировалось реализовать 49 проектов на 608,3 миллиона долларов. Освоено около половины суммы инвестиций турецких компаний, которые существенно нарастили свое присутствие в отечественной текстильной, кожевенно-обувной, пищевой промышленности и отрасли строительных материалов.

На основе «дорожной карты» намечено к реализации с Японией 40 проектов на 4,4 миллиарда долларов. Привлечение данных финансовых позволит начать масштабную модернизацию энергетического сектора страны. Предусматривается строительство генерирующих мощностей, модернизация существующих с внедрением современных технологий в топливно-энергетическую отрасль.

В ходе слушаний критически проанализировано неисполнение ряда пунктов «дорожных карт», дана оценка деятельности ответственных ведомств за реализацию инвестиционных проектов и экспортных контрактов. В результате изучения сенаторами и депутатами местных Кенгашей, встретившимися с инвесторами, ответственными за реализацию должностными лицами, выявлено существенное отставание по срокам исполнения инвестиционных проектов со стороны министерств здравоохранения, сельского хозяйства, Госкомгеологии, ассоциации «Узтекстильпром», а также Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов Ташкента и Сурхандарьинской области.

НС ВСТРЕЧИ

Межпарламентское сотрудничество: прочная опора в контактах

Парламентская дипломатия играет важную роль в укреплении международных отношений и проведении эффективной внешней политики. Уделяется большое внимание использованию возможностей групп дружбы с парламентами зарубежных стран.

Состоялась онлайн-встреча Межпарламентской группы дружбы Законодательной палаты Олий Мажлиса с Сеймом Литвы. Парламентарии остановили внимание на достигнутых результатах в двустороннем сотрудничестве, оказании обеюдной поддержки в рамках решений авторитетных международных организаций, налаживании и укреплении взаимовыгодных торгово-экономических, политico-правовых и культурно-гуманитарных связей.

В ходе переговоров стороны подчеркнули значимость дальнейшего углубления межпарламентских связей в

расширении двустороннего сотрудничества, поскольку именно такие контакты играют важную роль в ратификации международных соглашений.

Лейтмотивом встречи стали вопросы дальнейшего противодействия распространению пандемии коронавируса. Стороны проинформировали друг друга о предпринимаемых в Узбекистане и Литве мерах, направленных на борьбу с глобальной угрозой.

На переговорах отмечена роль дальнейшего нарашивания и углубления межпарламентских связей в двустороннем взаимодействии по широкому спектру вопросов, представляющих взаимный интерес.

По итогам встречи участники подтвердили обойдную приверженность парламентов всемерному укреплению отношений и практическому сотрудничеству.

Ойбек БОЛТАБОЕВ,
«Народное слово».

Осознанный путь к высоким целям

ПРИОРИТЕТЫ ДАЛЬНЕЙШЕГО УГЛУБЛЕНИЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ В УЗБЕКИСТАНЕ, ОБОЗНАЧЕННЫЕ В ВЫСТУПЛЕНИИ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НА 46-Й СЕССИИ СОВЕТА ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Центральное место в реформировании Узбекистана и впредь будет занимать обеспечение основных прав и свобод человека.

В вопросах гендерной политики кардинально повысится роль женщин в общественной, политической и деловой жизни страны.

Особое внимание будетделено обеспечению прав лиц с особыми потребностями.

Защита прав молодежи, составляющей более половины населения Узбекистана, постоянно находится в фокусе нашего внимания.

Одно из главных достижений наших реформ — большая работа по искоренению принудительного и детского труда.

Предлагаем провести Глобальный форум, посвященный 10-летию Декларации ООН об образовании и подготовке в области прав человека.

Будутприняты решительные меры по сокращению числа лиц без гражданства.

Подборку мнений международных экспертов по поводу выступления главы Узбекистана читайте на 4-й странице

ОМ «Народное слово»

